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о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Элиста»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Элиста» (Россия, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 272) уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 10 марта 2015 года.
Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования.
Место проведения внеочередного общего собрания акционеров: Россия, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 272, 2 этаж, к. 208.
Почтовый адрес для направления бюллетеней: 358003, Россия, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 272.
Дата и время окончания приема бюллетеней для голосования: 10 марта 2015 года 16 часов 00 минут местного времени.
Список лиц,имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 09 февраля 2015 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. О выходе Общества из состава членов Некоммерческого партнерства «Экспертиза промышленной безопасности в газораспределении».

С информацией (материалами) по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения внеочередного собрания по адресу:Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, д. 272, ОАО «Газпром газораспределение Элиста» , 2 этаж, к. 208, по рабочим дням с 9-00 часов до 16-00 часов. Справки по тел. (847-22) 6-26-34, контактное лицо - Китаева Юлия Александровна.

ВНИМАНИЕ! Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования.


Совет директоров ОАО «Газпром газораспределение Элиста»

